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	Lecture documentaire CE1 : Qui es-tu petit Loup ? (5)   
	


1. Recopie le titre du chapitre :

……………………………………………………………………….

2. Coche la bonne réponse :

Dans ce chapitre, je vais trouver :

( des renseignements sur la manière dont vivent les loups en hiver.

( des renseignements sur l’endroit où vit le loup.

( des renseignements sur la louve et ses louveteaux.

3. Vrai ou Faux :

	
	VRAI
	FAUX

	La saison des amours a lieu en mars.
	
	

	Toutes les louves ont des petits.
	
	

	Les louveteaux pèsent 700 g lorsqu’ils naissent.
	
	

	La louve porte ses petits pendant 65 jours environ.
	
	

	Plusieurs couples se reproduisent au sein de la meute.
	
	


4. Réponds aux questions en faisant des phrases :

a. Pourquoi seulement un seul couple peut  se reproduire dans la meute ?
…………………………………………………………………………………………………………. ……. ………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………. ……. ……………………. ………………………. 
b. Comment sont les louveteaux lorsqu’ils naissent ?
…………………………………………………………………………………………. …………………………………………………………………………………………………………………. ……. ………………. ……….……………………………………………………………………………………

c. De quoi est composée la litière qui compose la tanière ?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. ……. ………………. ……. ………. ………………………. …………………………………….. ;. 

d. De quoi se nourrissent les petits louveteaux lorsqu’ils naissent ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. ……. ………………. ………………………. …………………………………. ………………………. ……………………. 
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Exercice 1 : Recopie le titre du chapitre :

Quand la louve devient maman

Exercice 2 : Coche la bonne réponse :

Dans ce chapitre, je vais trouver :

( des renseignements sur la manière dont vivent les loups en hiver.

( des renseignements sur l’endroit où vit le loup.

( des renseignements sur la louve et ses louveteaux.

Exercice 3 : Vrai ou Faux :

	
	VRAI
	FAUX

	La saison des amours a lieu en mars.
	
	F

	Toutes les louves ont des petits.
	
	F

	Les louveteaux pèsent 500 g lorsqu’ils naissent.
	V
	

	La louve porte ses petits pendant 65 jours environ.
	V
	

	Plusieurs couples se reproduisent au sein de la meute.
	
	F


Exercice 4 : Réponds aux questions en faisant des phrases :

1. Pourquoi seulement un seul couple peut  se reproduire dans la meute ?

Un seul couple se reproduit car s’il y a trop de louveteaux les loups ne sont pas capables de les élever tous.

2. Comment sont les louveteaux lorsqu’ils naissent ?

A la naissance, les louveteaux sont sourds et aveugle, ils pèsent 500 g. Ils ont un ventre rond, le poil sombre et court et les oreilles pendantes.


3. De quoi est composée la litière qui compose la tanière ?

La litière est faite avec les poils du ventre de la louve, des herbes, et de la mousse.

4. De quoi se nourrissent les petits louveteaux lorsqu’ils naissent ?

Dès leur naissance, les petits cherchent les mamelles dans la fourrure de leur mère afin d’y boire du lait.


































